



В ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

МАОУ «СОШ №3», учащиеся 10 «Г» класса,

советник директора по воспитанию

Усть-Качкинцева О.В.

Дизайн-проект пространства центра детских инициатив

Это место силы и вдохновения, где принимаются не только решения, но и отдыхают, общаются и заряжаются оптимизмом и интересными идеями.

Наша классная комната разделена на две зоны:

1. Зона принятия решений – «Мега мозг»
2. Зона релаксации



«Мега мозг»

В золотом зале для принятия креативных и неординарных решений стоит стол и четыре пуфа разной формы, которые легко можно переносить.

Есть доска, на которой можно не только писать (план на день/неделю, делать объявления, но и рисовать, использовать для сюрпризов и поздравлений).

Дополняет интерьер золотого зала огромный горшок с цветами.



«Зона релаксации»

В зоне релаксации стоят два голубых дивана и большой квадратный стол.

Здесь мы общаемся, играем в настольные игры, рисуем, слушаем музыку, заряжаемся позитивом и вдохновением.

Интерьер этой зоны постоянно меняется.

Тематика классного уголка зависит от наступающего праздника.



Благодарим за внимание!

